Bbi6Oop BapnaHTa U3 ABYX BO3MOXHbIX

Cewmbs n3 Tpex denoBek eneT n3 Cankt-IletepOypra B Bomoray. MoxHO €XaTh T0€3/10M, a MOKHO — Ha
cBoell MammHe. buieT Ha Mmoe3q Ha OAHOTrO YesioBeka cTouT 660 pyOneii. ABTOMOOMIIL pacXomyeT 8 JUTPOB
Oens3uHa Ha 100 KuIIOMETPOB IyTH, paccTosHUE Mo mocce paBHO 700 kM, a meHa OeH3WHa paBHa 19,5 pyoneit
3a JuTp. CKONbKO pyOrei mpuaeTcs 3amiaTuTh 3a Hanbosee JIeIIeBYI0 Oe3IKy Ha TPOHUX?

IlosicHeHue.
CronMMOCTh TOE3IKM Ha Moe3fe 1 TPoMX 4esoBeK OymeT cocTasisTe 660 * 3 = 1980 py6. Pacxon
Oensuna Ha 700 KM IMyTH cocTaBUT 7 pa3 Mo § IUTPOB T. €. 56 muTpoB. Ero ctoumocts 56 - 19,5 = 1092 pyo6.

CTouMOCTh caMoii JIeTeBoOi moe3aku cocTaBisieT 1092 pyois.

OTBeT: 1092.

2.

Jns cTpouTenbcTBa rapa)ka MOXHO MCIIONB30BaTh OJWH U3 JIBYX TUNOB (DyHIaMeHTa: OCTOHHBIN WM
¢ynmameHT u3 neHoOmokoB. s dyHmamenta u3 NmeHOOIOKOB HEOOXOMMMO 2 KyOoMeTpa MEeHOOIOKOB M
4 menika nemenra. Jlys OeTOHHOro (yHIaMeHTa HEOOXOmUMO 2 TOHHBI 1eOHs 1 20 melkoB 1eMeHTa. Kybo-
METp TEeHOOIOKOB cTouT 2450 pyOmedt, mebGenr crtout 620 pyOmed 3a TOHHY, a MEIIOK IIEMEHTa
ctout 230 pyoneit. Cxonpko pyOnel OyneT CTOMTh MaTepuall, €CJIi BhIOpaTh Hanbosee AemieBblil BapraHT?

IHosicuenue.
PaccMotpuM paziinuHble BapuaHThI.

CroumocTh (hyHIAMEHTa U3 MEHOOOKOB CKIIABIBAETCS M3 CTOMMOCTH IeHOOmokoB 2 - 2 450 = 4 900 py0.,
a Takke ctoumocTty IieMeHTa 4 - 230 = 920 py0. u coctaBmsiet 920 + 4 900 = 5 820 pyo.

CronmocTh OeToHHOTO (yHIAMEHTa CKIaapiBaeTcss M3 ctouMmoctH nemeHta 20 - 230 = 4 600 py6., a
Taroke ctouMocTH mebHs 2 - 620 = 1 240 py6. u coctaBisieT 4 600 + 1 240 = 5 840 pyo®.

[lepBblii BAapUaHT AEILIEBIIE BTOPOTO.

OTBeT: 5820.

3.

Jst Toro, 9ToOBI CBSI3aTh CBUTEP, X03sike HYkHO 400 TpaMMOB MIEPCTH CHUHETO IBeTa. MOXKHO KYITHThH
CHHIOIO TIPsiKY 10 1eHe 60 pyOneit 3a 50 1, a MOXXHO KyITUTh HEOKpAIIEHHYIO MPsKy 1o mneHe S0 pyOreit 3a
50 r u okpacuts ee. OquH nakeTUK Kpacku ctoutT 10 pyOrneir n paccuntan Ha okpacky 200 r npspku. Kakoit
BapHaHT MOKYIKH Jemiesie? B oTBeT HanummTe, CKOIBKO pyoneii OyaeT CTOUTh 3Ta MOKYyIKa.

IlosicHeHue.
OmuH MoTOK Ipsku BecHT 50 1, mo3atoMy Ha cBuTep HyXHO 400:50 = 8 MoTkOB. PaccMmoTpuM paznudHble
BapHaHTBHI.

Ecan mokynaTe TOTOBYIO IIPSKy CHHETO LIBETa, TO CTOMMOCTh cBUTepa OyneT 60 + 8 = 480 py0.

Ha neokpamennyto npsiky HyxHO motpatuts 50 © 8 = 400 pyd. Ho Ha okpacky mpspku morpedyeTcs 2
naketuka 1o 10 py0., To ecth eme 20 py0d. Mtoro Ha cBUTEp M3 CaMOCTOSITENILHO OKpAIICHHOH MPSIKA
norpatutcs 420 pyo.

BTopoii BapuaHT AelIeBIe, 4eM EPBHI.

OTBerT: 420.

4.

IIpu cTpouTeabCTBE CEIHCKOTO JIoMa MOKHO MCIIONB30BaTh OAWH M3 JBYX TUIOB (h)yHIAMEHTA: KAMEHHBIN
i OeToHHBIN. [ kamMeHHOro QyHIaMeHTa HEeOOXOIUMO 9 TOHH MPUPOTHOrO KaMHS U 9 MEIIKOB IIEMEHTA.
s GetoHHOro (yHaaMeHTa HeOoOXomuMO 7 TOHH IneOHsS ¥ 50 MemKoB IleMeHTa. TOHHAa KaMHS CTOUT
1 600 pyOne#t, mebersr ctout 780 pyOmedt 3a ToHHY, a Memiok memeHTa cTouT 230 pyomneit. Cxonbko pyOmneit
OyneT cTonTh MaTepuad i (hyHAaMeHTa, €CJIM BRIOpaTh Hanbonee NeeBblid BApHAHT?



IlosicneHue.
PaccMotpum JBa BapuaHTa.

CronMocTh KaMeHHOTO yHAAMEHTa CKIaJbIBaeTcs U3 cTouMocTd KaMHs 9 - 1600 = 14 400 py0., a Takxe
croumoctu neMenTa 9 - 230 = 2070 py6. u cocrasusieT 2070 + 14 400 = 16 470 pyO.

CronmocTh OeTOHHOTO (yHIaMeHTa CKialpiBaeTcss M3 cTtouMocT nemeHTa 50 - 230 = 11 500 py6., a
Taroke ctouMocTH 1mebHs 7+ 780 = 5460 py6. u coctaBisget 5460 + 11 500 = 16 960 pyO.

CToMMOCTB CaMoro JIeHIeBOro BapuaHTa coctaBisier 16 470 pyOneil.

OTtBeT: 16 470.

5.

B cpemnem rpaxmanuH A. B mHeBHOe BpeMs pacxonyeT 120 kBTu snexTposHeprun B MecsIl, a B HOYHOE
Bpemst — 185 kBt snexrposneprun. Panpie y A. B kBapTipe ObLT yCTAHOBJICH OMHOTAPU(DHBIA CYSTUNK, U
BCIO 2JIEKTPORHEPruIo OH oruiaunBai 1o tapudy 2,40 pyd. 3a kBru. ['oxg Hasaxg A. ycTaHOBHUI ABYyXTapU(HBIH
CU€TUHMK, IPU STOM AHEBHOW pacXol MEKTPOdIHEPruu omiaunBaetcsa no tapudy 2,40 pyo. 3a kBTu, a HoUHOI
pacxon ortauuBaetcs o tapudy 0,60 py0. 3a kBTu. B Teuenue 12 MecsiiieB pexuM noTpeOneHus U Tapudsb
OIUIATHI AJIEKTPOSHEPrHU HE MeHsUMCch. Ha ckombko Oonblie 3armiatvi Obl A. 3a 3TOT mepuopn, eciu Obl He
MoMeHsICS cueTdank? OTBeT maiiTe B pyoisx.

Ilosicnenue.
Paccmotpum o6a Trma CYETINKOB.

HpI/I HCITIOJIb30BAHHUH O,Z[HOTapI/I(I)HOFO C‘IéT‘II/IKa, TpaxIaHUH A. nmatun B MCCAL

(120 xBt- 4y + 185 kBT* 1) * 2,4 py0. 3a 1 kBT 4= 732 py0.

[Ipu ncnonp3oBaHUYU ABYXTapU(PHOrO CUETUMKA, TPAXIAHUH A. IIJIATUT B MECSLL
120 kBt 92,4+ 185 kBt 4 0,6 = 399 pyO.

YcTaHOBKAa HOBOTO THIA CYETUYMKA MO3BOJIAET SKOHOMUTH 732 — 399 = 333 py6. B mecsn wmm 333 - 12 =
3996 py0O. B rox.

6.

Jus Toro 4ToOBI CBSI3aTh CBUTEP, X03fiike HY)kHO 600 rpaMMOB IMIEPCTIHOW TMPSHKH KPACHOTO IIBETA.
MOoXHO KyIUTh KpacHYIO MpsiKy 1Mo 1eHe 60 pyoneii 3a 50 rpaMMOB, 2 MOXKHO KYITUTh HEOKPAIICHHYIO TIPSIKY
no uene 50 pybneit 3a 50 rpaMmMoB 1 okpacuTh €€. OMH MakeTHK Kpacku ctout 50 pyOnel u paccuuTaH Ha
okpacky 300 rpammoB mpsixu. Kakoli BapuaHT MOKynku AemeBine? B oTBeTe HamuimuTe, CKOIBKO pyOneit
OyZeT CTOUTh 3Ta IIOKYIIKA.

IlosicHeHue.
OmuH MoTok npsiku BecHT 50 1, mo3aToMy Ha cBuUTep HyxkHO 600:50 = 12 mMoTkoB. PaccMoTpuM paznuyHbie
BapHaHTHI.

Eciu nokynaTe roToByIO IpsiKy KpacHOTO LIBETa, TO CTOMMOCTb cBuTepa OyneT 60 12 = 720 pyo.

Ha neokpameHHyto npsiky HyxHO notpatuTs 50 - 12 = 600 pyd. Ho Ha okpacky nmpsbku morpelyercs 2
naketuka mo 50 py0., 1o ecth eme 100 pyo. Mtoro Ha cBUTEp M3 CaMOCTOSTEILHO OKPAIICHHOW MPSHKU
norpatutcs 700 pyo.

Bropoii BapuaHT jeiieBie, YeM MepBbIi.

OTtseT: 700.

7.

Jst Toro 4toOBI CBsI3aTh CBHUTEP, X03sike HYXHO 800 rpaMMOB MIEPCTIHOW MPSHKH KPacHOTO IIBETA.
Mo)XHO KyIUTh KpacHYIO MpspKy 1o eHe 70 pyomeii 3a 50 rpaMMoB, a MOKHO KyITUTh HEOKPAIIEHHYIO TIPSIKY
o 1ere 50 pyomneit 3a 50 rpaMMOB U OKpacHTh €€. OIuH maKeTHK Kpacku cTouT 40 pyOneit u paccunTad Ha



okpacky 400 rpammoB mpsoku. Kakodt BapumaHT IMOKYIIKH JemieBiie? B oTBeTe HamummTe, CKOIBKO pyOneit
OyZleT CTOUTh 3T MOKYIIKA.

Ilosicnenue.
O MOTOK TIpsDKU BecHT 50 1, moaToMy Ha cBuTep HykHO 800:50 = 16 MoTKOB. PaccMmoTpuM pasmudHbie
BapUAHTHI.

Ecu nokynaTe roToByIo IpsiKy KpacHOTo LBETa, TO CTOMMOCTD cBuTepa OyneT 70 16 = 1120 py0.

Ha nHeokpamennyro npsxy HyxHo nmorpatute 50 + 16 = 800 py0. Ho Ha okpacky mpsku moTpedyercs 2
naketrka 1o 40 py0., To ecth eme 80 pyd. MToro Ha CBHTEp M3 CaMOCTOSATEIILHO OKpPAIICHHON TPSIKA
norpatutcs 880 pyo.

BTopoii BapuaHT AeiieBne, YeM MepBhIH.

OTBeT: 880.



